Ird le a tananyagot a fiizetedbe és oldd meg a hdzi feladatot!

A haromszog belsoé és kiilso szogei
Vnttorné a vonkajsie uhly trojuholnika

Az abran lathatod, hogy ha egymas mellé
helyezziik a haromszog belsé szogeit, azok
egy egyenesszoget alkotnak — vagyis az

osszegiik 180°.

a+p+y=180°

A haromszog belsé szogeinek sszege mindig 180°.

a, B, Y — a haromszog belsé szdgei
a’, B’, v’ —a haromszog kiilsé szogei

Az o’ az a — belsé szog mellett fekvo kiilsd
sz0g....

By A belsé szog és a mellette fekvé kiilso szog

a 1
.. Lo 0
/< _“j osszege mindig 180°.

a+a =180°% p+p =180°% y+y =180°

A haromszog Kiilsé szogeinek 6sszege mindig 360°.

o + Ba +,Ya - 3600

Szamoljunk ki néhany feladatot ezekre az osszefiiggésekre!

1. Egy haromszog két belsd szoge o= 65°, B =40° Szamitsd ki a harmadik belsé szogét!

Megoldas:
1 c o = 65°
B =40°
b 0 y=7?
a+p+y=180°
(i B 65° + 40° + y = 180°
A c B

105° + y = 180°
y =180°— 105°
y =75°



2. Szamitsd ki a bels6é szogekhez tartozé kiils szogek nagysagat!

Megoldas:
0=65 a+a’=180°
oa’="? o’=180° — 65°
a’=115°

B=40" B+ p’=180°
p=2?  p=180°-40°
p’=140°

y=75  y+y’=180°
y="7? y’=180° - 75°
y’=105°

Hazi feladat
1. a) Egy haromszog két bels6 szoge a = 100°, B = 35°. Szamitsd ki a harmadik belsé szogét! (y = ?)

b) Szamitsd ki ezekhez a belsé szogekhez tartozo kiilsé szogek nagysagat! (a’, B°, v’ = ?)

2. ) Egy haromszog két belsd szoge p = 65°, y = 40°. Szamitsd ki a harmadik belsé szogét! (o = ?)

b) Szamitsd ki ezekhez a belsé szogekhez tartozo kiilsé szogek nagysagat! (a’, B°, v’ = ?)



